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Спомен Светог патријарха Павла прослављен у 
Кућанцима

 

Једанаесту годишњицу од престављења Светог Павла Српског и спомен 
Светих мученика Акиндина, Пигасија и других, Епископија пакрачко-
славонска молитвено је прославила данас, 15. новембра, у Кућанцима, 
родном месту блаженопочившега Патријарха српског Павла, извјестио је 
Саборни храм Свете Тројице у Пакрацу.



С вјерним народом, свештенством и монаштвом Епископије, уз саслужење 
протојереја-ставрофора Ратка Гатаревића, пароха славонско-бродског, и 
јереја Огњена Тенџерића, пароха новоградишког, по благослову Његовог 
преосвештенства владике пакрачко-славонског г. Јована, Свету литургију 
служио је високопреподобни архимандрит Павле (Радусиновић), игуман 
Манастира Ораховица.

Честитајући празник и поучавајући о ријечима прочитаног Јеванђеља, 
пригодном бесједом окупљене је поздравио отац Павле.

Након причешћа Светим даровима у којима су удјела узели готово сви 
присутни, по свршетку Свете литургије, оци су у славу Божију, а у част и 
спомен Светог Павла Патријарха Српског, освештали славски колач и жито, 
преноси Саборни храм Свете Тројице у Пакрацу.

Патријарх Павле рођен је као Гојко Стојчевић на празник Усјековање главе 
Светог Јована Крститеља – 11. септембра 1914. године у Кућанцима, код 
Доњег Михољца у Славонији. Замонашио се 1948. године у манастиру 
Благовјештење у Овчарско-кабларској клисури и добио име Павле. За 
епископа рашко-призренског изабран је 29. маја 1957. године и на Косову и 
Метохији је провео 33, а 1990. године за 44. патријарха Српске цркве, коју је 
водио 19 година. Упокојио се у Господу у 95. години 15. новембра 2009. 
године
Обновљени Храм Светих апостола Петра и Павла у Кућанцима прошле године 
је освештао Његова светост Патријарх српски господин Иринеј поводом 
обиљежавања 800 година аутокефалности СПЦ и 270 година постојања ове 
светиње. Такође, на родном имању Патријарха Павла у Кућанцима у току си 
припремни радови за изградњу будућег комплекса, који ће садржати, између 
осталог, реплику његове родне куће, конак и музеј.
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